



把准方向 守正创新 真抓实干

习近平:把全面深化改革作为推进中国式现代化根本动力

主持召开二十届中央全面深化改革委员会第一次会议 李强王沪宁蔡奇出席

■新征路上继续推进全面深化改革,要坚持和加强党的领导,把准改革方向,明确目标任务,以科学的谋划、创新的魄力把各项工作抓好抓实

■要抓好重大改革任务攻坚克难,统筹全局、把握重点,聚焦全面建设社会主义现代化国家中的重大问题谋划推进改革,用好机构改革创造的有利条件,努力在破除各方面体制机制弊端、调整深层次利益格局上再攻下一些难点

■要加强改革调查研究,多到矛盾问题集中的地方和部门去,深入基层、走进群众,体察实情、解剖麻雀,既深入研究具体问题,又善于综合各方面情况,在总体思路 and 全局工作上多动脑筋、多下功夫

新华社北京4月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平4月21日下午主持召开二十届中央全面深化改革委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,今年是全面贯彻党的二十大精神、也是改革开放45周年和党的十八三中全会召开10周年。实现新时代新征程的目标任务,要把全面深化改革作为推进中国式现代化的根本动力,作为稳大局、应变局、开新局的重要抓手,把准方向、守正创新、真抓实干,在新征路上谱写改革开放新篇章。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

▼下转第三版

“中国式现代化与世界”蓝厅论坛在上海“世界会客厅”举行

习近平函贺“中国式现代化与世界”蓝厅论坛

努力以中国式现代化新成就为世界发展提供新机遇

新华社北京4月21日电 4月21日,国家主席习近平向在上海“世界会客厅”举办的“中国式现代化与世界”蓝厅论坛致贺信。

习近平指出,实现现代化是近代以来

中国人民的不懈追求,也是世界各国人民的共同追求。一个国家走向现代化,既要遵循现代化的一般规律,更要符合本国实际、具有本国特色。中国共产党团结带领全国各族人民,经过长期艰辛探索找到了

符合中国国情的发展道路,正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴。中方愿同各国一道,努力以中国式现代化新成就为世界发展提供新机遇,为人类探索现代化道路和更好社会制度提供新助力,

推动构建人类命运共同体。“中国式现代化与世界”蓝厅论坛由中国公共外交协会、中国人民外交学会和上海市人民政府共同主办,近80国政府、智库、媒体代表参加。

蓝厅论坛开幕式上宣读习近平主席贺信

构建人类命运共同体 更好推动文明交流互鉴

陈吉宁出席并致辞 秦刚发表主旨演讲

据新华社上海4月21日电(记者成欣 有之妍)“中国式现代化与世界”蓝厅论坛21日在上海“世界会客厅”举行。论坛开幕式上宣读了习近平主席的贺信。中共中央政治局委员、上海市委书记陈吉宁出席开幕式并致辞,国务委员兼外长秦刚发表主旨演讲。

陈吉宁说,习近平主席的贺信强调以中国式现代化新成就为世界发展提供新机遇,为人类探索现代化道路和更好社会制度提供新助力,推动构建人类命运共同体。上海将认真贯彻落实,按照中共二十大擘画的宏伟蓝图,率先探索中国式现代化的路径和规律,当好全面建设社会主义现代化国家的排头兵。坚定不移深化更高水平对外开放,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,深度融入全球经济体系,努力成为国内国际双循环的战略链接。围绕构建人类命运共同体,加强与世界更多城市友好往来,扩大人文交流、深化务实合作,更好推动文明交流互鉴。

秦刚表示,中国式现代化有着深刻的历史、实践和理论逻辑,必将为全球经济复苏注入更强劲动能,为各国共同发展开辟更广阔路径,为人类社会进步开创更美好前景,为建设清洁美丽世界提供更多可行方案,为世界和平稳定带来更多确定性。中方愿同各方同舟共济,携手共进,推动各具特色的现代化事业,共创世界更加美好的明天。



4月21日,“中国式现代化与世界”蓝厅论坛在上海“世界会客厅”举行。

本报记者 叶辰亮摄

感悟生动实践和巨大成就,中外嘉宾发出感慨——

“合而富之”,中国式现代化有着光明未来

►刊第三版

市委常委会会议传达学习习近平总书记重要讲话和贺信精神

对标对表推动主题教育各项任务见行见效

陈吉宁主持,会议还研究生态文明建设、城市安全生产、新一轮民心工程项目制定等

■坚决筑牢城市安全运行和生产安全防范线,聚焦重点行业、重点场所和薄弱环节、突出风险,扎实开展全市安全生产大排查大整治

■坚持以人民为中心的发展思想,把新一轮民心工程作为主题教育的重要抓手,牢固树立务求实效的目标导向

本报讯 市委常委会会议昨天举行,传达学习习近平总书记考察广东重要讲话精神和致“中国式现代化与世界”蓝厅论坛的贺信精神,研究生态文明建设、城市安全生产、新一轮民心工程项目制定等事项。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话为我们在新征路上推进中国式现代化建设提供了重要遵循。要认真抓好贯彻落实,扎实推进上海现代化建设,努力当好新征程上的排头兵和先行者。坚持“四个放在”,胸怀“两个大局”,加强主动

谋划和系统设计,做深做透改革开放这篇大文章。加快推进高水平科技自立自强,加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系,加快推动制造业转型升级,加快城乡区域协调发展。

▼下转第三版

第31届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖晚会昨在上海文化广场举行

“白玉兰”盛放,映照申城文艺舞台新气象



■本报记者 王筱丽

昨晚,由蓝天、黎安、刘恋主唱,小荧星艺术团参与演唱的一曲《白玉兰之歌》,拉开了第31届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖晚会的序幕。晚会以“礼赞新时代”为主题,尚长荣、奚美娟、岳美缇、许承先、谢涛、魏松、谷好好、辛丽丽等著名表演艺术家先后上台为获奖演员颁奖。

在各奖项角逐中,胡维露获本届白玉兰戏剧奖主角奖榜首,吴正丹、张怡、万正红、张佳春、张露、唐诗逸、朱福、冯瑞敏、章益清获主角奖。配角奖榜首为小翁双杰所获得,顾亮、杨春荣、樊婷婷、丁美婷、范伟琳、朱

星、蔡瑜、华渭强、许海俐获配角奖。此外,顾芯瑜获得新人主角奖榜首,刘李悠悠、谭一梅、杨莹、雪莹获新人主角奖。尹春媛获得新人配角奖榜首,黄兆函、徐均朔、范雅婷、王炜佳获新人配角奖。本届白玉兰戏剧奖“特殊贡献奖”授予了94岁高龄、从艺75年的著名表演艺术家陈奇。

今年的颁奖晚会首设红毯入场仪式,秉持经典性和艺术性的同时,充分契合当下数字城市的时代发展方向。颁奖晚会现场,一条名为“复兴之路”的数字红毯第一次出现在上海文化广场复兴中路主入口,一路延展至主剧场门前,见证艺术的薪火传递。

▼下转第五版

左图:4月21日晚,第31届上海白玉兰戏剧表演艺术奖颁奖晚会在上海文化广场举行。本报记者 张挺摄

一季度上海经济运行平稳开局 呈现出持续恢复回升向好态势

►刊第二版

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天在第二十届上海国际汽车工业展览会察看最新汽车产品和技术时指出,汽车产业是上海重点发展的支柱产业之一,要深入学习贯彻党的二十大精神,按照总书记考察上海重要讲话精神,按照市委部署要求,紧盯产业发展大趋势,发挥上海汽车产业链完备的综合优势,强化龙头企业集聚的引领带动作用,加强制度供给和环境营造,支持各类汽车企业在沪创新发展、做大做强,为打造世界级汽车产业集群、加快建设现代化产业体系作出新贡献。

上午,龚正一行来到国家会展中心(上海)3号馆,察看上汽集团智己、飞凡、上汽大众等整车企业展出的最新产品,听取产品迭代创新、设计制造、市场响应等方面情况介绍。龚正指出,汽车产业数字化、智能化、绿色化趋势明显,新老造车势力呈现“百花齐放”的竞争态势,要敢于直面竞争,拥抱汽车行业新时代,进一步强化研发创新、优化体制机制、激发企业活力,发挥“链主”作用,带动产业链不断迈向高端。要注重消费者的体验感受,精准品牌定位,努力打造出更具市场竞争力、更富特色优势的产品。

随后,龚正来到7号、8号馆,一路察看长城、比亚迪、华为、本田、东风、路特斯等企业展示的产品和技术,就行业发展趋势、消费需求变化、企业后发布局等与相关负责人交流,并听取企业对上海优化营商环境、加大政策供给、促进产业发展等方面意见建议。龚正指出,上海要大力推进制度创新,及时破解产业发展的瓶颈难题,打造最适宜智能网联汽车发展的环境,坚定市场主体深耕上海的信心。开放是上海的最大优势,要通过上海车展、“五五购物节”等重大平台和活动,抓住“一带一路”等重大机遇,鼓励各类企业在沪首发新品,借助上海“桥头堡”开拓国内外市场,激发消费潜力,促进供需匹配,带动产销两旺,在沪打造世界级汽车产业集群。

支持各类车企在沪创新发展做大做强

企业集聚的引领带动作用,打造世界级汽车产业集群

龚正在上海车展察看最新产品和技术时指出,强化龙头企业